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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

JlepeBsAHHBII GPYCOK Maccoii m = 1 Kr JIeKHT HEMOJBIDKHO Ha TeJIeKKe, IBIDKYILIEiicad paBHOMEPHO U
IPAMOJIHHEHHO IO TOPH3OHTAIBHOI IIocKocTH. KoadduimenT tperms nmokosa M = 0,2. Yemy paBeH

wr w ol —_— — M
MOJYJIb CHJIBI TPEHHA, AelicTByomeii Ha 6pycok? g = 10 — 10 =.
C

Onper: Fop = H.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

HaiimiTe MOIYJIb CHIIBI TPEHHA, €CIIH TeNIo Maccoii m = 10 Kr TAHYT ¢ YCKOPEHHEM IO TOPH30HTAIBHOIM
M
C2

H
nosepxHocTH. Kosddrment tperns ckombxenma B = 0,1.9 =10 === 10

Ommer:F 1 = H.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Haiinute MOy Ih MUHHMAIBHOIT CHIIBI, KOTOPYIO HEOOXOAUMO MPUIOKHTH K OpyCcKy Maccoif m = 3 K,

M
4T0GBI CABHHYTH eTo ¢ MecTa. Koaddumment tpermsa B = 0,25.9 = 10 == =10 .
c

Chper: Foy = H.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

TpakTop, IBUTaiACh MPAMOIHHEITHO 1 pABHOMEPHO, Pa3BI CIIY TATH, MOy KoTopoii F = 15 kH. Uemy
paBHa CIJIa COMPOTHBICHHUA TTOYBHI?

Otget: F, = KH.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Eciu MacCcCy TCJla YMCHBIIIHTD B 2 pasa, a Iuiomanab COIIPHKOCHOBCHHA C ITIOBECPXHOCTBIO YBCIIHYHTD B 2 pasa,
TO BO CKOJIBKO pa3 H3SMCHHTBCA MOAYJIb CHIIbI TPCHHA MCKOY TCIOM H HOBerHOCTbIO?

OtBeT: n =




